
ɹ
!ઌͣ͸ઌੜํ΁ͷ՝୊!

ճͷςʔϚ͸ࠓ 3ͭɼੜెʹهड़ྗΛ͚ͭͤ͞Δࢦಋɼي੻ͷ໰୊ͷ౴Ҋ࡞੒ɼ൓సɹͰ͢ɽ͜ͷ͏ͪ

ͷ࠷ॳͷ 2ͭͷςʔϚʹ͍ͭͯɼઌੜํͱҙ׵ަݟΛ͠қ͘͢ΔͨΊʹɼۈ͕ࢲ຿͍ͯ͠ΔߍߴͰͷఆ

ɽ͢·͍ࢥͱ͍͖͍͖ͨͩͨͯͯͬ࡞఺ྫΛ࠾తͳ౴Ҋͷܕ੒ͱయ࡞໰୊ͷ໛ൣղ౴ͷݧࢼظ

ɹݧࢼ͸ࠓ೥౓ͷલظதؒςετʢ9݄࣮ࢪʣߍߴ 1೥ର৅ͷ਺ Aʢ಺༰͸਺�ʣͷʮਤܗͱํఔࣜʯ

Ͱ͢ɽઌੜํʹ͓͍͍ͨ͠ئͷ͸ɼେ໰ 1ͱେ໰ 7(2)ͷ໛ൣղ౴ͱ࠾఺ج४ͷ࡞੒ͱͦͷ໰͍ͷ౴Ҋ

ྫͷ࠾఺Ͱ͢ɽ

ɹେ໰ 1͸഑఺ 20఺ɼ(1)6఺ (2)6఺ (3)8఺

ɹେ໰ 7(2)͸഑఺ 9఺

ͱͯͯͬ͠࡞ΈͯԼ͍͞ɽ࣮ࡍͷ໰୊༻ࢴ͸ B4൛ͷαΠζͰ͢ɽɹ໰୊͸ 5ຕ໨͔Β 6ຕ໨ʹɼ౴Ҋ

ྫ͸ 7ຕ໨͔Β 9ຕ໨ʹ͋ͯ͠ࡌܝΓ·͢ɽ

ʲ൓సʳ

ɹ͜͜਺೥ɼ͓࿩͠͠Α͏ͱͯͬࢥͰ͖ͳ͔ͬͨ൓సͷ࿩Λઌʹͯ͠͠·͍·͠ΐ͏ɽ

1 ɹ఺ OΛத৺ͱ͢Δ൒ܘ rͷ൓సΛ͑ߟΔɽ

(1) ɹ఺ AΛ൓సͨ͠఺Λ A’ɼ఺ BΛ൓సͨ͠఺Λ B’ͱ͢Δͱ͖ɼ

ɹɹɹ A’B’= r2

OA ·OB
AB

͕੒Γཱͭ͜ͱΛূ໌ͤΑɽ

(2) ɹತܗ࢛֯ ABCDʹରͯ͠ɼΦΠϥʔ ·τϨϛʔͷఆཧ
ɹɹɹɹ AB·CD+AD·BC"AC·BD
͕੒Γཱͭ͜ͱΛূ໌ͤΑɽ



ʲي੻ʳ

ɹي੻ͷ໰୊ͷ౴Ҋ࡞੒Λࢦಋ͢ΔҰҊͰ͢ɽҎલ΋͜ͷςʔϚͰগ͚͓ͩ͠࿩ͨ͠͠ͷͰ͕͢ɼ

ϐϯͱ͜ͳ͔ͬͨͱ͍͏ҙݟ΋͋ΔΑ͏Ͱ͢ͷͰɼࠓճ͸΋ͬͱৄ͘͠΍Γ͍ͨͱ͍ࢥ·͢ɽ

ɹ͜ͷ࿩ͷதʹهड़ࣜͷ౴Ҋ࡞੒ࢦಋͷΤοηϯεؚ͕·Ε͍ͯΔͱ͍ࢥ·͢ɽ

(
ഔհม਺දࣔ͞Εͨۂઢͷي੻ɹ (ຊ࿅शج)

)

2 ɹ t͕೚ҙͷ࣮਺Λಈ͘ͱ͖ɼ࣍ͷഔհม਺දࣔͰද͞ΕΔਤܗͷي੻ΛٻΊΑɽ

(1) ɹ
{

x = t

y = t2

(2) ɹ
{

x = t2

y = t4

(3) ɹ
{

x = sin t+ cos t

y = sin t− cos tɹɹ ( 0 # tπ )



(
ഔհม਺දࣔ͞Εͨۂઢͷي੻ɹ (Նߨظशɼߴ 2౦େ਺ֶͷςΩετΑΓ)

)

3 ɹ࣍ͷʢ໰୊ʣʹର͢Δ̣܅ͷʢ౴Ҋʣʹ͓͚ΔޡΓΛࢦఠ͠ɼਖ਼͍͠౴ҊΛ࡞Εɽ

ʢ໰୊ʣt͕͢΂ͯͷ࣮਺஋ΛͱͬͯมԽ͢Δͱ͖ɼ࣍ͷࣜͰఆΊΒΕΔ఺ P( x, y )ͷي੻Λٻ

ΊΑɽ
⎧
⎪⎨

⎪⎩

x = 1
1 + t2

ɹɹ · · · · · · 1⃝

y = t
1 + t2

ɹɹ · · · · · · 2⃝

ɹ
ʢN܅ͷղ౴ʣ
1⃝2 + 2⃝2 ΑΓɼ

ɹɹɹɹ x2 + y2 =

(
1

1 + t2

)2

+

(
t

1 + t2

)2

ɹɹɹɹɹɹɹ = 1 + t2

(1 + t2)2

ɹɹɹɹɹɹɹ = 1
1 + t2

ɹɹɹɹ ∴ x2 + y2 = x

ɹɹɹɹ ∴
(
x− 1

2

)2
+ y2 = 1

4
ɹɹ · · · · · · 3⃝

ΑͬͯɼٻΊΔ఺ Pͷي੻͸ɼ 3⃝Ͱද͞ΕΔ

ɹɹɹɹத৺
(

1
2
, 0

)
, ൒ܘ 1

2
ͷԁ · · · · · · (౴)

Ͱ͋Δɽ

1
2

1 x

y

O ɹ

͞ΒʹɼtͷมҬΛ t " −1ͱ͢ΔͱͲ͏ͳΔ͔ɽ



(
ަ఺ͷي੻ɹ (਺ݚग़൛ମܥ਺ֶϨϕϧC໰୊ΑΓ)

)

4 ɹmͷ஋͕มԽ͢Δͱ͖ɼ࣍ͷ 2௚ઢͷަ఺ Pͷي੻ΛٻΊΑɽ

ɹɹɹɹmx− y + 5m = 0, x+my − 5 = 0

(
ॏ৺ͷي੻ɹ (2011೥౓౦େཧՊୈ 4໰ΑΓ)

)

5 ɹ࠲ඪฏ໘্ͷ 1఺ P( 1
2
, 1
4
)ΛͱΔɽ์෺ઢ y = x2 ্ͷ 2఺ Q(α, α2)ɼR(β, β2)Λɼ3఺ Pɼ

QɼR͕ QRΛఈลͱ͢Δೋ౳ลܗ֯ࡾΛͳ͢Α͏ʹಈ͔͢ͱ͖ɼ△PQRͷॏ৺ G(X, Y )ͷي

੻ΛٻΊΑɽ



2019೥౓ɹී࿈౔ֶԂ લظ຤ςετ ߴ 1 ਺A(ڞ௨)ɹ 2019.9.17ɹௗӋ,໺࡚ɹ 1/2

Ϋϥε ɹ ग़੮൪߸ ɹ ໊લ ɹ ಘ఺ ɹ

1 ɹ t͕࣮਺શମΛಈ͘ͱ͖ɼ࣍ͷࣜͰද͞ΕΔ఺ P(x, y)͸Ͳ
ͷΑ͏ͳي੻Λඳ͔͘ɽxͱ yͷؔࣜ܎ΛٻΊͯਤࣔͤΑɽ

(1)

{
x = t+ 1

y = 3− 2t

(2)

{
x = 1− t

y = −t2 + 2t+ 1

(3)

{
x = 2t2 + 3

y = t2
ɹ

2 ɹ 2ఆ఺A(1,−4)ɼB(−2, 5)͔Β౳ڑ཭ʹ͋Δ఺ P( x, y )ͷي
੻ͷํఔࣜΛٻΊΑɽ

3 ɹ 2ఆ఺A(6, 0)B(0, 3)ͱԁ x2 + y2 = 1ͷप্Λಈ͘ಈ఺ P

͕͋Δɽ఺ P͕ԁप্ΛҰप͢Δͱ͖ɼ△PABͷॏ৺Gͷي
੻ΛٻΊΑɽ

4 ɹ࣍ͷෆ౳ࣜͷද͢ྖҬΛࣼઢͰਤࣔͤΑɽ

(1) 2y − x ! 4 ɹ

(2) 4− x2 < y < x2 − 4

(3) y(y − x2)(x2 + y2 − 1) > 0 ɹ



2019೥౓ɹී࿈౔ֶԂ લظ຤ςετ ߴ 1 ਺A(ڞ௨)ɹ 2019.9.17ɹௗӋ,໺࡚ɹ 2/2

Ϋϥε ɹ ग़੮൪߸ ɹ ໊લ ɹ

5 ɹ x2 + y2 − 2x " 3ͷද͢ྖҬΛAɼ
ɹ x2 + y2 " r2ͷද͢ྖҬΛB

ͱ͢Δͱ͖ɼ࣍ͷ໋୊͕ਅͱͳΔͨΊͷ࣮਺ rͷ஋ͷൣғΛٻ
ΊΑɽ

(1) ɹ໋୊:

ɹ (x, y)͕ू߹Bʹଐ͢Δ =⇒ (x, y)͕ू߹Aʹଐ͢Δ

ɹ

(2) ɹ໋୊:

ɹ (x, y)͕ू߹Aʹଐ͢Δ =⇒ (x, y)͕ू߹Bʹଐ͢Δ

ɹ

6 ɹ x͕࣮਺શମΛಈ͘ͱ͖ɼy = x− 1
x2 + x+ 2

ͷͱΓಘΔ஋ͷൣ

ғΛٻΊΑɽ

7 ԼͷਤͷࣼઢͰࣔͨ͠ྖҬΛDͱ͢Δɽͨͩ͠ɼڥք͸ؚΉ
΋ͷͱ͢Δɽ

5

4 (4, 3)

(8, 1)

x

y

O

(1) ҬDΛද͢Α͏ʹۭཝΛຒΊΑɽɹɹɹɹɹྖ͕܈ͷෆ౳ࣜ࣍

ɹ x ! 0, y ! ɹ ,

ɹ x+ 4y " 16,

ɹ ɹ x+ y " ɹ

(2) ఺ (x, y )͕ྖҬDʹଐ͢Δͱ͖ɼҎԼͷ໰͍ʹ౴͑Αɽ
(ii)ʙ(iv)͸ۭཝΛຒΊΑɽ

(i) x+ 2yͷ࠷େ஋ΛٻΊΑɽ

(ii) 4x+ yͷ஋ʹ͍ͭͯɼ

ɹ࠷େ஋͸ ɹ

(iii)
y − 1
x− 8

ͷͱΓ͏Δ஋ͷൣғΛٻΊΔͱɼ

ɹ ɹ " y − 1
x− 8

" ɹ

(iv) (x− 9)2 + (y − 3)2ͷͱΓಘΔ஋ͷ࠷খ஋͸

ɹɹ ɹ
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ɹ
!େֶೖڞࢼ௨ςετ΁ͷҰ࡯ߟ!

ɹ৽͍͠ڞ௨ςετͰ͸ʮ೔ࠒͷ೔ৗੜ׆ʹଈͨ͑͠ߟΔྗΛ͸͔ΔʯͳͲͱͯͬݴଠ࿠ͱՖࢠͷձ࿩

ࣜ໰୊΋Ͳ͖͕ग़୊͞Ε͍ͯ·͢ɽ࣮͸ɼ͜ͷձ࿩ࣜ໰୊͸ࢲͷۈ຿͢Δී࿈౔ֶԂதֶೖࢼͰ͸ 30

೥͘Β͍લ͔Βຖ೥ඞͣग़୊͍ͯ͠·͢ɽ໰୊ͱͯ͠ͲΜͳϝϦοτ͕͋Δͷ͔ɼडݧͰ͸ͲΜͳޮՌ

͕͋Δͷ͔ɼ஌͓͍ͬͯͯଛ͸ͳ͍ͱ͍ࢥ·͢ɽɹҼΈʹɼࢲͷͨͬ࡞ 2005೥౓ͷೖࢼ໰୊ͱղ౴Λ

ΈͯԼ͍͞ɽͯݟͷͰੋඇ͢·͖͓ͯ͠ࡌܝ



3 ͷจ͸தֶ࣍ 3೥ੜͷொ͞ࢠΜͱখֶߍ 6೥ੜʹͳΔఋͷࡾଠ܅ͷձ࿩Ͱ͢ɽۭ
ΒΜ

ཝʹద͢Δ΋ͷ

ΛೖΕͳ͍͞ɽղ౴ཝʹʮࣜʯͱ͋Δ৔߹ʹ

͸ɼࣜ΍ํ͑ߟ΋ॻ͖ͳ͍͞ɽ

ொࢠ: ͑ߟͷ໰୊Λղ͍ͯΈͳ͍ʁɹͱ͓͖ͬͯͷํ๏Ͱܗͷग़͢ਤࢲ೔͸ࠓଠɼࡾ
΍͢

қͯ͋͛͘͠

ΔΘΑɽ

:ଠࡾ ຊ౰ʁ ͦ͜·Ͱ͏ݴͳΒ΍ͬͯΈΑ͏ɽͰɼͲΜͳ໰୊ͳͷʁ

ொࢠ: 1ਤͷΑ͏ͳܗ࢛֯ ABCDͷܗΛ͕ͨ͋͠ࢴΔͷͶɽ

A

B C

D

6cm

12cm

6cm

6cm

60◦ ɹ60◦

1ਤ

A

B

D(B)

CE

2ਤ

:ଠࡾ ͜ͷܗ͸ 1⃝ ΜͩΑͶɽ͏ݴͯͬ

ொࢠ: ͦ͏ͦ͏ɽΑ͘஌͍ͬͯΔΘͶɽ͜ͷܗ࢛֯ͷล AB͕ล AD্ʹ͘ΔΑ͏ʹදͷ໘ʹ޲

͔ͬͯંͬͨͷ͕ 2ਤΑɽંΓ໨ͷઢΛ AEͱ͠·͠ΐ͏ɽ֯ EAD͸Կ౓͔͠Βɽ

:ଠࡾ ͦΜͳͷ͸؆୯ɽ 2⃝ ౓ͩΑɽ͓ͪ࢞ΌΜɽ

ொࢠ: ͦͷ௨Γɽ͡Ό͋ɼͦ͏౴͑ͨཧ༝͕ͪΌΜͱઆ໌Ͱ͖Δ͔͠Βʁ
:ଠࡾ ͑ʔͬͱͦΕ͸ 3⃝ ͔ͩΒɼͱ͍͏આ໌Ͱ͍͍͔ͳɽ

ொࢠ: ͑Β͍ΘɼͪΌΜͱͨ͑ݴΘͶɽ࣍ʹɼลDC΋ลDAͷ্ʹ͘ΔΑ͏ʹදͷ໘ʹ͔ͯͬ޲

ંΓฦ͢ΘͶɽͦͯ͠ɼ͜ͷࢴΛصͷ্ʹ͓͍ͯɼંΓฦͨ͠ 2ͭͷص͕ܗ֯ࡾʹରͯ͠ਨ

௚ʹͳΔΑ͏ʹ൒෼͚ͩݩͷํ޲ʹ։͍ͨͷ͕ 3ਤΑɽΘ͔Γ
΍͢

қ͍Α͏ʹ ਤͨݟΒ͔޲2ํ

Λ
͔

ඳ͍ͯΈͨΘɽ͜ͷঢ়ଶͰɼ఺ B͔Β఺ C·Ͱϋν͕Ҡಈ͢Δͷɽϋν͔ͩΒۭதΛඈΜ

ͰҠಈͰ͖ΔͷΑɽϋνͷେ͖͞Λ͑ߟͳ͚Ε͹ɼϋνͷҠಈ͢Δ
͖ΐΓ

΋୹ͯ͘Կηϯ࠷཭͸ڑ

νϝʔτϧ͔͠Βɽ

A

B

D

C

E
3ਤ

A

B

D

C

E



:ଠࡾ ͳΜ͔ͩ΋͏ύχοΫɽ

ொࢠ: ͩͱͨͬࢥɽຊ౰͸಄ͷதͰ͜ͷཱମΛ૝૾͠ͳ͕Βղ͍ͯཉ͍͠Μ͚ͩͲɼࠓ೔͸͜ͷ໰

୊ͱಉ͡ܗͷ͕ܗ࢛֯ผࢴͱͯ͠४උͯ͋͠Δ͔ΒɼͦΕΛ࣮ࡍʹંΓ͍͍ͯ͑ߟͯ͛ۂΘ

Αɽࢴͷେ͖͞͸ม͑ͯ͋Δ͔Β஫ҙͯ͠Ͷɽ

:ଠࡾ ͏Θ͋ɼͦΕ͸ॿ͔ͬͪΌ͏ͳ͋ɽͬͦ͘͞ંͬͯΈΑ͏ͬͱʂ

ʵؒʵ

ͳΜͩɼ࣮ࡍʹંͬͯΈΔͱҙ֎ʹ؆୯ͩͶɽϋνͷඈͿ࠷୹ڑ཭͸ 4⃝ cmͩɽ

ொࢠ: ͦͷ௨ΓɽͦΕ͡Ό͋ͲΜͲΜฉ͘ΘΑɽลABɼCDͷத఺ΛͦΕͧΕMɼNͱ͢ΔΘͶɽ

఺M͔Β఺ N·Ͱϋν͕Ҡಈ͢Δͱ͖ϋνͷҠಈ͢Δ࠷΋୹͍ڑ཭͸Կηϯνϝʔτϧʁ

:ଠࡾ ౓͸ࠓΔ͔Β΋͏؆୯ʂɹ͕͋ܗͷਤࡍ࣮ 5⃝ cmͩΑɽ

ொࢠ: ͍͍ௐࢠɽ͡Ό͋ɼΞϦ͕఺M͔Β఺ N·ͰҠಈ͢Δ৔߹͸Ͳ͏ʁࠓ౓͸ΞϦ͔ͩΒɼۭ

த͸ඈ΂ͳ͍ΘΑɽࢴͷ্Λา͍͍͔ͯ͘͠ͳ͍ͷΑɽ

:ଠࡾ ͪΐͬ ͱ͑ߟΔͱɼ4ਤͷΑ͏ʹ఺M͔Β͔ͯͬ޲ʹصਅԼʹ߱ΓͯɼลADʹฏߦʹҠಈ

͔ͯ͠Β఺ Nʹ͔ͯͬ޲ਅ্ʹొ͍ͬͯ͘௨Γಓ͕ɼҰ൪୹ͦ͏ͳΜ͚ͩͲͳ͋ · · ·

A

B

D

C

E MN

4ਤ

ொࢠ: ͑ʔ ʂͬɹຊ౰ʹͦ͏ʁࢴΛ։͍ͯ࠷ॳͷঢ়ଶʹ໭ͨ͠ਤ͕ղ౴ཝ 6⃝ʹ͋ΔͷͰɼͦ͜ʹ 4

ਤͷ௨ΓಓΛॻ͖͜ΜͰ͝ΒΜͳ͍͞ɽɹɹɹɹɹɹɹɹɹɹʵۀ࡞ʵ

:ଠࡾ ͦ͏͔ɼࢴΛ։͍ͯ΋ࢴͷ্Λา͘௕͞͸มΘΒͳ͍Μ͔ͩΒɼ͜ͷ௨Γಓ͸࠷୹͡Ό͋ͳ

͍Ͷɽ

ொࢠ: ͦ͏Αɽ͡Ό͋ղ౴ཝ 7⃝ʹ΋ࢴΛ࠷ॳͷঢ়ଶʹ໭ͨ͠ਤ͕͋Δ͔Βɼͦ͜ʹຊ౰ͷ࠷୹ͷ
௨ΓಓΛॻ͖͜ΜͰɼ͍ͭͰʹͦͷ௕͞΋ٻΊͯΈͯɽ

:ଠࡾ ͸ʔ͍ɼ·ͣਤΛॻ͖͜ΜͰ͔Βͬͱɽ

୹ͷ௕͞͸࠷ 8⃝ cmʹͳΔΜͩͶɽ



ொࢠ: Α͘Ͱ͖ͨΘɽ΋ͬͱ͍Ζ͍Ζฉ͘ΘΑɽΘ͔Γʹ͔ͬͨ͘Β͖ͬ͞ͷࢴΛ·ͨͯͬ࢖Ͷɽ

ͨ͛ۂ౓͸ંΓࠓ 2ͭͷܗ֯ࡾΛล BEͱล CE͕ॏͳΔΑ͏ʹɼ͖ͬ͞ΑΓ΋ɼ΋ͬͱਂ

͘ંΓ͜Ήͷɽ

:ଠࡾ ΍ͬͯΈΑ͏ͬͱɽ

ਖ਼࢛໘ମ ͷ(͍֯͢ࡾ) 1͚ͭͩଆ໘͕ແ͍ͷ͕Ͱ͖ΔΜͩͶɽ

A

B,C

D
E

N
M

5ਤ

ொࢠ: ͦͷ௨ΓΑɽͯ͞ɼ͜ͷͱ্͖͔ΒӍ͕߱ͬͯདྷ·ͨ͠ɽܗ֯ࡾ EDAͷҰ෦෼͸Ӎʹ
͵

ೞΕ

ͯ͠·͏͚ΕͲɼҰ෦෼͸ܗ֯ࡾABE΍ܗ֯ࡾDCE͕԰ࠜʹͳͬͯ͘ΕΔͷͰೞΕͳͯ͘

͢ΉͷΑɽӍ͸ਅ্͔Β͔ͯͬ޲ʹصਨ௚ʹ߱Δ΋ͷͱͯ͠ܗ֯ࡾ EDAͷೞΕͳͯ͘͢Ή

෦෼Λղ౴ཝ 9⃝ͷਤʹ
͠ΌͤΜ

ࣼઢͰࣔͯ͠Έͯɽ͍͍ͩͨͷਤͰ͍͍ΘΑɽ

ɹɹɹɹɹɹɹɹɹɹʵۀ࡞ʵ

:ଠࡾ Ͷ͓͑ͪ࢞ΌΜɼ͔͔ͤͬͩ͘ΒࣼઢΛ͚ͭͨೞΕͳ͍෦෼ͷ໘ੵ΋ٻΊͯΈ͍ͨͳ͋ɽ



ொࢠ: ͦ͏Ͷɽͪ࣋ؾ͸Θ͔ΔΜ͚ͩͲɼࠓͷࡾଠʹ͸ਖ਼ܗ֯ࡾ EDAͷٻ͕͞ߴΊΒΕͳ͍͔Β

ແཧͳͷΑͶɽ͡Ό͋ɼগ͠ख͕͔ΓΛ͋͛·͠ΐ͏ɽҰล͕ 3cmͷਖ਼ܗ֯ࡾͷ͞ߴ͸໿

2.6cmͱ͍͏͜ͱ͕஌ΒΕ͍ͯΔͷɽ͜ΕΛͯ͝͠ࢉܭʹݩΒΜͳ͍͞ɽ

:ଠࡾ Θ͔ͬͨɼͦͷώϯτ͔Β͢Δͱܗ֯ࡾ EDAͷ͞ߴ͸ 10⃝ cmͱ͍͏͜ͱʹͳΔ͔Βɼղ

౴ཝ�ͰࣼઢΛ͚ͭͨ෦෼ͷ໘ੵ͸ 11⃝ cmɹ2 ʹͳΔΜͩͶɽ

ொࢠ: ͦ͏ͶɼͦΕͰ͍͍Θɽ͡Ό͋ล BEͱล CE͕ॏͳ͍ͬͯΔ͜ͷঢ়ଶͰɼ఺M͔Β఺ N

·ͰϋνͱΞϦ͕Ҡಈͨ͠৔߹ʹ͍ͭͯɼ࠷΋୹͍৔߹ͷҠಈڑ཭ΛٻΊͯΈͯɽ

:ଠࡾ ͖ͬ͞ͱಉ͡Α͏ʹɼϋν͸ۭதΛҠಈ͢Δ͠ɼΞϦ͸ࢴͷ্Λา͍͍ͯ͘ΜͩΑͶɽ

ொࢠ: ͦ͏Αɽ

:ଠࡾ ͦ͏͢Δͱɼϋνͷ࠷୹ͷҠಈڑ཭͸ 12⃝ cmͰɼΞϦͷ࠷୹ͷҠಈڑ཭͸ 13⃝ cmʹ

ͳΔͷ͔ͳɽ

ொࢠ: Α͘ɼޙ࠷·ͰͰ͖ͨΘͶɽ͍ͨͨ͠΋ΜͩΘɽ

:ଠࡾ ͪΐͬ ͱ
ͯ

রΕͪΌ͏ͳɽͰ΋ͱͬͯ΋
͓΋͠Ζ

໘ന͔ͬͨΑɽ͋Γ͕ͱ͏͓ͪ࢞ΌΜ!

ொࢠ: Ͳ͏͍ͨ͠·ͯ͠ɽɹ
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3 ɹ

ɹ

1⃝ ୆ܗ (౳٭୆ܗ) ɹ 2⃝ 60 (౓) 3⃝ Լʹࡌه

4⃝ 3 (cm) ɹ 5⃝ 4.5 (cm) ɹ 6⃝ Լ 1ਤଠઢ෦ɹ

7⃝ Լ 2ਤଠઢ෦ɹ 8⃝ 9 (cm) ɹ 9⃝ Լ 3ਤࣼઢ෦ɹ

10⃝ 5.2 (cm) ɹ 11⃝ 10.4 (cm2) ɹ 12⃝ 3 (cm) ɹ

13⃝ 5.2 (cm)

3⃝ͷઆ໌ ɹ

ϙΠϯτ 1· · · ֯ BAD= 120◦ Ͱ͋Δ͜ͱͷઆ໌͕͋Δ͜ͱɽ

ϙΠϯτ 2· · · ંΓฦ͠ͳͷͰ ∠BAE= ∠DAEͱͳΔ͜ͱͷઆ໌͕͋Δ͜ͱɽ

ɹ

A

BC

D

E

MN

1ਤ
A

BC

D

E

MN

2ਤ AD

E

3ਤ


